




II  .1 )   
    

 ( )    و     
    

 ( )  (  )مستقيم مقارب ل      ( )، نستنتج أن   

( )  :  ℝمن  x( نثبت ببساطة أن من أجل كل 2    
  ( )

(    ) 
     

( ) ( لدينا 3   ( ) وبماأن        (    )ومنه       
       

    
( ) ، فإن   

(    )(    )

(    )
 

( ) وعليه         
( )          ومنه             نعلم أن      ، أي          

          ( )       
 

 كالآتي:   وعليه جدول تغيرات  ( ) وسبق أن درسنا اشارة   هي من نفس اشارة    اشارة ( 4
                                                                                   

 -   5               +   ( ) 
  ( ) 

   ( لدينا 0
    

[ ( )  (    )]     
    

[
       

    
 (    )]     

    

 (    )  

    
   
   عند  (  )مقارب مائل لــ         ( )ومنه المستقيم 

( ) الوضعية: حسب ماسبق اشارة   أي(    )من نفس اشارة    
 

 
 

 
     هو: 5عند النقطة التي فاصلتها  (  )مماس  ( )( معادلة 6

 

 
  

 ( الرسم7
(    ) عني ي                ( المناقشة البيانية: لدينا 8   أي       

    

    
 

      ومنه 
    

    
( ) أي         مع المستقيم  (  )عادلة هي فواصل نقط تقاطع حلول هذه الم،    

   أي: 
  فإن للمعادلة حل وحيد سالب      إذا 
  فإن للمعادلة حل وحيد موجب       إذا 
  للمعادلة حلين موجبين تماما         إذا 
  موجب تماما وحيد حلفإن للمعادلة       إذا 
  قبل حلولافإن المعادلة لا ت       إذا 

 

  

        

 
        

                                                                      ( )    
 الوضعية ( )فوق  (  )  ( )تحت  (  ) 
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 مع تمنياتي لكم بالنجاح
 أستاذ المادة

  (𝑪𝒇)يتقاطعان في  ( ) و

  النقطة
𝟏

𝟐
 𝟏  


